

Теплом души согреты...

А ты попробуй, подари чуть-чуть тепла...
У каждого в душе его запасы.
Сегодня, завтра и добавь, ты за вчера...
Не оскуднеют никогда ведь души наши.
Л.Шерблюк

В преддверии Великой даты, 70 лет со дня Победы, звучат песни военных лет как набат, вспоминают тех, кто ценой собственной жизни спас жизнь будущих поколений. Ветераны, дети войны, труженики тыла, узники концлагерей – все меньше остается с нами свидетелей тех страшных событий. Именно поэтому мы обязаны знать о войне, помнить героев и чтить их память. Мы, те, кто живет и будет жить под мирным небом, должны не допустить трагедии с коротким, но мрачным именем – Война.

28 апреля в гостеприимном зале Дома детского творчества состоялась встреча поколений: теплая, душевная, так необходимая не столько ветеранам, которые были почетными гостями мероприятия, сколько для подрастающего поколения. Волновались все! Ветераны робели от всеобщего внимания, добрых слов, а дети испытывали трепет, когда видели медали и ордена, которые надели их бабушки и дедушки.

В исполнении обучающихся детских творческих объединений Дома детского творчества прозвучали песни военных лет, зрители подпевали знакомые строки. Несмолкаемые аплодисменты, крики «Браво!» сопровождали выступление хореографических коллективов, особенно младшей группы.

В этот вечер, по отзывам ветеранов, и слезы, и радость - все было пополам, такое единство душ разных поколений словно лекарство.

«Нам так мало надо,- говорили ветераны, - немного тепла и осознание того, что все не зря». Да, это самое малое, что мы можем сделать для них от чистого сердца со словами благодарности!

В акции «Подарок ветерану» 28 апреля 2015 года (3-е мероприятие) приняли участие 50 ветеранов и обучающиеся МБОУДОД ДДТ.